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ви роб ни чої си с те ми, яка б при ваб лю ва ла меш канців
ве ли ко го міста, тех но поліс по ви нен бу ти віднос но ве -
ли ким, ма ти до сить роз га лу же ну еко номічну ба зу, ко -
мунікації, зв’язок та мож ли вості на дан ня інших різно -
манітних видів по слуг, у то му числі куль тур них. 

Тех но поліс му сить бу ти зорієнто ва ним на пер шо -
клас ний сервіс, підви ще ну якість жит ла, інтен сив не
куль тур не жит тя. За на яв ності до стат ньо надійних те -
ле ко мунікаційних зв’язків з універ си те та ми і на уко во-
дослідни ми ус та но ва ми, технічної інфра с т рук ту ри ви -
со ко го рівня та зруч но го транс порт но го спо лу чен ня
тех но поліси мо жуть ство рю ва ти ся й по за ме жа ми ве -
ли ких міст. Для Ук раїни це важливо, ос кільки дає змо -
гу за лу ча ти іно зем ний капітал в еко номіку країни.
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Стат тя надійшла до ре дакції 27 жовт ня 2010 ро ку
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МЕ ТО ДО ЛОГІЧНІ ОС НО ВИ ОЦІНКИ 
ЕФЕК ТИВ НОСТІ ЗА СТО СУ ВАН НЯ ІТ 

У МАР КЕ ТИН ГО ВО МУ МЕ НЕДЖ МЕНТІ
ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ

У статті за про по но ва но но вий ме то до логічний підхід до оцінки ефек тив ності за сто су ван ня інфор -
маційних тех но логій у мар ке тин го вій діяль ності підприємств торгівлі із використан ням но во го кла су
економічних функцій – функції комбінації фак торів збу то вої діяль ності підприємств сфе ри обміну.
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THE METHODOLOGICAL APPROACH TO THE 
ESTIMATION OF THE RETAIL MARKETING 
MANAGEMENT SYSTEM EFFECTIVENESS 
WITH THE IT USAGE
In the article the new methodological approach to

the estimation of the retail marketing management sys-
tem effectiveness with the information technologies
usage is proposed, and for this purpose the new class
of economic functions – the function of retail factors
combination for the exchange sphere enterprise is pre-
sented.
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По ста нов ка про бле ми. Аналіз за сто су ван ня те орії
ви роб ни чих функцій у прак тиці су час ної мікро е ко -
номіки спо ну кав нас до вис нов ку про не до стат ню роз -
роб ку пи тан ня оцінки ефек тив ності мар ке тин го во го
ме недж мен ту не ли ше ви роб ни чих, а й інших видів
еко номічної діяль ності на базі кон цепції комбінації
клю чо вих фак торів ви роб ництва. Ідеть ся про аналіз
діяль ності гос по дарсь ких суб’єктів сфе ри обміну –
реа лізації то варів та по слуг, і зо к ре ма підприємств
роздрібної торгівлі, із за сто су ван ням но во го фак то ра
збу то вої діяль ності – інфор маційних тех но логій. 

Ме та статті. За про по ну ва ти но вий ме то до логічний
підхід до оцінки ефек тив ності за сто су ван ня інфор -
маційних тех но логій (ІТ) у діяль ності си с те ми мар ке -
тин го во го ме недж мен ту підприємств торгівлі із вико -
ристан ням но во го кла су функції – функції комбінації
фак торів збу то вої діяль ності підприємств сфе ри
обміну.

Аналіз ос танніх досліджень і публікацій. Про -
бле ма ти кою за сто су ван ня ви роб ни чої функції для мо -
де лю ван ня про цесів ви роб ництва зай ма ли ся такі
дослідни ки, як П. Ду глас, Ч. Кобб, В. Ле онтьєв, П. Са -
му ель сон, Я. Тінбер ген, Р. Со лоу, С. Кузнєц, Е.
Денісон, Дж. Кендрік, А. Меддісон, А. Уол терс, Т. Риб -
чинсь кий. Пи тан ня за сто су ван ня інфор маційних тех но -
логій у підприємницькій діяль ності роз гля да ють ся та -
ки ми вітчиз ня ни ми вче ни ми, як Сит ник В. Ф.,
Пи са ревсь ка Т. А., Єрьоміна Н. В. та Краєва О. С. [1];
Гуж ва В. М. [2]; Пле с кач В. Л., Ро гу ши на Ю. В., Ку с то -
ва Н. П. [3]; По но ма рен ко В. С. [4]; Мель ни чен ко С. В.
[5], Матвійчук-Соскіна Н. О. [6; 7].

Ос новні ре зуль та ти досліджен ня. Су час на еко -
номічна на ука ши ро ко ви ко ри с то вує мо де лю ван ня
гос по дарсь ких про цесів, за сно ва не на по бу дові ви роб -
ни чої функції (ВФ). По чи на ю чи з 20-х років ми ну ло го
століття, кон цепція підви щен ня ефек тив ності ви роб -
ництва в ре зуль таті заміщен ня од но го клю чо во го фак -
то ра ви роб ництва на інший ви т ри ма ла ряд мо дифі -
кацій і вдо с ко на лен ня як інстру мен тарію аналізу, так і
якісно го скла ду фак торів. Сьо годні існує мож ливість
виміря ти ха рак тер та си лу спільних впливів різних
фак торів ви роб ни чої функції на ре зуль та тивні ви роб -
ничі по каз ни ки, вра ху ва ти роль тех но логії та ор -
ганізації про це су ви роб ництва в такій си с темі. 

На су час но му етапі роз вит ку еко номічної на уки
мож на виділи ти 10 ос нов них класів ви роб ни чих функ -
цій, які за сто со ву ють ся для аналізу і про гно зу ван ня
роз вит ку ви роб ни чих про цесів різно го рівня склад -
ності та транс націоналізації: 1) функція з фіксо ва ни ми
про порціями фак торів (ВФ Ле онтьєва); 2) кла сич на
дво фак тор на ВФ Коб ба-Ду гла са; 3) лінійна ВФ; 4) ВФ
Аллєна; 5) ВФ постійної ела с тич ності заміни фак торів
(CES); 6) ВФ з лінійною ела с тичністю заміни фак торів
(LES); 7) ВФ Со лоу; 8) об ме же на CES; 9) ба га то ре жим -
на ВФ; 10) лімітна ВФ. Про бле ма ти кою за сто су ван ня
ви роб ни чої функції для аналізу діяль ності підприємств
роздрібної торгівлі аме ри канські вчені по ча ли ціка ви -
ти ся не що дав но (М. Пор тер, 1976; Т. Джонс, 2004). При
цьо му ви ко ри с то вується кла сич на функція Коб ба-Ду -
гла са. 

З ог ля ду на особ ли вості су час но го ета пу роз вит ку
сфе ри обміну існує не обхідність роз роб лен ня ви роб -
ничої функції на ос нові підходів не о кла сич ної мікро -
економічної шко ли для аналізу і про гно зу діяль ності
гос подарсь ких суб’єктів-по се ред ників та оцінки ефек -

тив  ності си с те ми мар ке тин го во го ме недж мен ту із за -
сто су ван ням но во го фак то ра збу то вої діяль ності –
інфор маційних тех но логій. За сто су ван ня мо дифіко ва -
ної ви роб ни чої функції дасть мож ливість своєчас но
зміню ва ти підхо ди до мар ке тин го во го ме недж мен ту
підприємств торгівлі, підви щу ва ти ефек тивність їхніх
ко мерційних про цесів за до по мо гою за сто су ван ня но -
во го ре сур су си с те ми мар ке тин го во го ме недж мен ту –
інфор маційних тех но логій (ІТ). У на шо му дослідженні
ми ви ко ри с то вуємо універ саль ний ал го ритм по бу до ви
функції ви роб ни чо го ти пу (10 етапів). 

Бе ру чи до ува ги не до стат ню роз роб леність ви ще -
заз на че ної про бле ма ти ки, у статті ви ко ри с то ву ва ти ме -
ть  ся термін «ви роб ни ча функція» для по зна чен ня но -
во  го кла су функції – функціональ ної за леж ності об ся  гів
ре алізації то варів та по слуг від об’ємної комбі нації фак -
торів збу то вої діяль ності підприємств сфе ри обміну.

У на уці не існує єди ної за галь но прий ня тої си с те ма -
ти  зації ІТ. У праці «Нові інфор маційні тех но логії в ме -
нед  ж менті» до ос нов них інфор маційних тех но логій ав -
то  ри відно сять: 1) ро бо ту з пер вин ни ми да ни ми; 2)
ство   рен ня і ве ден ня баз да них; 3) ор ганізацію зв’яз ку і
пе ре дачі да них; об роб ку да них; 4) взаємодію кінце во го
спо жи ва ча з об чис лю валь ною си с те мою [8].

Про по ну ють ся та кож інші кла сифікації інфор -
маційних тех но логій. Зо к ре ма у праці «Торгівля й ме -
недж мент про дажів» ІТ поділя ють ся на дві ка те горії:
1) Тех но логії, що поєдну ють між со бою еле к тронні по -
то ки пе ре дачі інфор мації; 2) Тех но логії, за до по мо гою
яких ре алізу ють ся соціаль но-бізне сові про це си [9]. 

Роз ви ток мар ке тин го во го ме недж мен ту підприєм -
ств торгівлі на базі інфор маційних тех но логій (і пе ре -
дусім Інтер не ту) порівня но з мар ке тин гом, за сно ва ним
на тра диційних тех но логіях, при вно сить нові особ ли -
вості й пе ре ва ги, як-от: зро с тан ня ролі ка налів збу ту;
гло балізація діяль ності тор го вель них ме реж та ефект
мас шта бу; при швид шен ня тор го вель них транс акцій у
вірту аль но му се ре до вищі; пер со налізація взаємодії
роздрібно го тор го вель но го підприємства з кінце вим
спо жи ва чем; по ява но вих ефек тив них ка налів рек -
лам но го впли ву; фор му ван ня вірту аль них тор го вель -
них май дан чиків (сай ти Інтер нет-ма га зинів).

По за сумнівом, у ре зуль таті ав то ма ти зації, інте лек -
ту алізації й інфор ма ти зації еко номіки дер жа ви вплив
бізнес-інфор мації та ІТ на підприємництво знач но
зрос те, і важ ли во ма ти дієвий інстру мен тарій, який
доз во лить виміря ти об ся ги та ко го впли ву. Цен т раль -
ною ка те горією тут мо же ви с ту пи ти ефек тивність мар -
ке тин го во го ме недж мен ту підприємства.

По нят тя ефек тив ності мар ке тин го во го ме недж -
мен ту роз гля да ють як:

• підсум ко ву ха рак те ри с ти ку уп равління мар ке тин -
го вою діяльністю, яка містить ефект, що виз на -
чає ступінь до сяг нен ня тих чи інших мар ке тин го -
вих цілей віднос но ви т рат, здійсне них для їх
до сяг нен ня;

• ха рак те ри с ти ку ре зуль та тив ності мар ке тин го вої
діяль ності без співвідно шен ня до сяг ну тих ре зуль -
татів із ви т ра че ни ми ре сур са ми. В та ко му ви пад -
ку ефек тивність ха рак те ри зується, перш за все,
пра виль ним ви бо ром цілей і спо со ба ми їх до сяг -
нен ня [10].

До кладніше роз г ля не мо кож ну струк тур ну скла до -
ву си с те ми оцінки ефек тив ності гос по дарсь кої діяль -
ності з точ ки зо ру впли ву інфор маційних тех но логій на
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діяльність підприємств торгівлі. Підкрес ли мо, що
ревізію мар ке тин гу для тор го во го підприємства слід
про во ди ти як по ок ре мих рин ках, так і по ок ре мих
асор ти мент них гру пах.

Ос нов ни ми кінце ви ми ре зуль та та ми впли ву мар ке -
тинг-ме недж мен ту на діяльність торгового підпри єм -
ства є об сяг про да жу, дохід від ре алізації, при бу ток
то що та похідні по каз ни ки (ча ст ка ва ло во го при бут ку
в до ході від ре алізації, співвідно шен ня при бут ку і ви т -
рат, інші по каз ни ки рен та бель ності). Вка зані кінцеві
по каз ни ки харак те ри зу ють та кож ефек тивність діяль -
ності під при ємства в ціло му, то му ви о кре ми ти ступінь
впли ву уп равління мар ке тин гом на ці по каз ни ки ду же
склад но. Слід за зна чи ти, що по зи тивні ре зуль та ти
діяль ності підприємства мо жуть бу ти зу мов лені спри -
ят ли ви ми зовнішніми об ста ви на ми, а не бу ти нас лід -
ком ефек тив них мар ке тин го вих дій. То му для оцінки
ефек тив ності уп равління мар ке тин гом за сто со ву ють -
ся ком плексні підхо ди, які ба зу ють ся в більшості ви -
падків на якісних оцінках [11].

На на шу дум ку, ефек тивність уп равління мар ке -
тин гом за га лом та вплив ІТ на ре зуль та ти діяль ності
підприємства мож ли во про аналізу ва ти, за сто со ву ю чи
як кількісні, так і якісні ме то ди. До еко номіко-ма те ма -
тич них ме тодів доцільно відне с ти і ос новні мо делі нео -
кла сич но го мікро е ко номічно го аналізу, які ми за сто -
суємо для вирішен ня за дачі, що не мо же бу ти по вною
мірою розв’яза на еко номіко-логічни ми ме то да ми.

У кла сичній мікро е ко номіці тех но логічний зв’язок
між ви пу с ком про дукції q, що ви ра жається в пев них
оди ни цях, та ви роб ни чи ми ви т ра та ми x ха рак те ри -
зується ви роб ни чою функцією F, яка зістав ляє з кож -
ним век то ром ви т рат x кількість ви пу с ку про дукції 

За до по мо гою ціно вих індексів кількості фак торів

ви роб ництва ос танні пе ре тво рю ють ся у сумірні та аг -
ре гу ють ся в потрібні для мо делі гру пи. У кла сичній мо -
делі ви роб ни чи ми ре сур са ми вва жа ють такі аг ре го вані
фак то ри, як:

• К – ви роб ни чий капітал, що є втілен ням на гро ма -
д же ної праці у формі ос нов них ви роб ни чих
фондів;

• L – су час на (жи ва) пра ця;
• M – ма теріали, що є пред ме та ми праці й на ле жать

до обо рот них фондів підприємства [11].
На нинішньо му етапі роз вит ку еко номічно го

аналізу різні скла дові інфор маційних тех но логій відно -
сять пе ре важ но до гру пи капіталь них ре сурсів (ІV гру -
па ос нов них ви роб ни чих фондів: еле к трон но-об чис лю -
вальні ма ши ни, інші ма ши ни для ав то ма тич ної об роб ки
інфор мації, їх про грам не за без пе чен ня, пов‘язані з ни -
ми за со би зчи ту ван ня чи дру ку, інші інфор маційні си с -
те ми, те ле фо ни, мікро фо ни, рації, вартість яких пе ре -
ви щує вартість ма лоцінних то варів) та ча ст ко во – до
обо рот них фондів підприємства (за па си у ви т ра тах на
ви роб ництво; ви т ра ти май бутніх періодів). 

Оскільки діяльність су час но го тор го во го підпри -
ємства ви яв ляється не мож ли вою без ви ко ри с тан ня
тією чи іншою мірою інфор маційних тех но логій, на на -
шу дум ку, до мо делі ок ре мою ко ор ди на тою век то ра
ви т рат має бу ти вклю че но інфор маційні тех но логії як
ре сурс (IT). Мо дель на бу ває та ко го ви гля ду:

q = F(K, L, M, IT), де 
q – об ся ги ре алізо ва них благ у гро шо во му вимірі.

Відповідно до те ми досліджен ня, нас ціка вить ви о -
крем лен ня впли ву різних за собів інфор маційних тех -
но логій за фіксо ва них зна чень груп K, L, M. Тоб то, ми
роз гля даємо функціональ ну за лежність q від век то ру
ви т рат 

При мо де лю ванні в ме жах не о кла сич но го підхо ду
бу де мо вва жа ти, що F є двічі ди фе ренційо ва ною
функцією за су купністю ар гу ментів. Це дає нам змо гу
ви ко ри с та ти мар жи налістський аналіз із за сто су ван -
ням апа ра ту кла сич но го ма те ма тич но го аналізу. Тоді,
в на ших по зна чен нях:

інтер пре тується як гра нич ний про дукт, а ча с тинні
похідні 

на зи ва ють ся гра нич ни ми про дук та ми фак торів (ча с -
тин ни ми гра нич ни ми про дук та ми). 

При аналізі ефек тив ності впро ва д жен ня та ви ко ри -
с тан ня інфор маційних тех но логій мар жи налістський
підхід доз во ляє відсте жи ти зміни в по ведінці F(IT), ви -
ді лив ши три ос новні ета пи (відрізки). Зміни об сягів ре -
алізації про дукції при одній змінній ко ор ди наті ви т рат itk
відбу ва ють ся за кла сич ною мікро е ко номічною мо дел -
лю трьох фак торів ви роб ництва (гра нич ний аналіз).

Зна хо д жен ня яв но го ви гля ду функції до хо ду F(IT)
дає змо гу розв’яза ти такі прак тичні за вдан ня: 

• відбір найбільш впли во вих фак торів до мо делі,
який здійснюється ме то да ми ко ре ляційно го
аналізу;

• вибір яв но го ви гля ду функціональ ної за леж ності
(ре г ресійний та еко но ме т рич ний аналіз);

• пе ревірка мо делі на адек ватність (еко но ме т рич -
ний аналіз) [13]. 

Для виз на чен ня найбільш істот ної за леж ності між
по каз ни ка ми досліджу ва них підприємств на ми про во -
дить ся ко ре ляційний аналіз то го, як ос новні ви ди ви т -
рат на ІТ впли ва ють на об ся ги ре алізації за виз на че -
ний період ча су. Досліджен ня здійснюється на ос нові
ма т риці пар них ко ре ляцій. 

На ос нові цієї ма т риці та кож пе ревіряється муль ти -
коліне арність. У ре зуль таті до мо делі не вклю ча ють ся
фак то ри, для яких спо с терігається муль ти коліне ар ний
ефект. 

Для вве ден ня в мо дель якісних па ра метрів про во -
дить ся стан дарт на про це ду ра оціню ван ня. Вплив
якісних оз нак (рівень роз роб ки та підтрим ки сай ту, но -
виз на тех но логій то що) на F(IT) оцінюється на ос нові
роз ра хун ку емпірич но го ко ефіцієнта де термінації 
і ко ре ляційно го відно шен ня, де          відповідно 
між гру по ва і за галь на дис персії. Взаємозв‘язок між
дво ма якісни ми оз на ка ми оцінюється за до по мо гою
ко ефіцієнтів Пер со на-Чу про ва. 

У літе ра турі, при свя ченій мар ке тин говій діяль ності
підприємств, існу ють різні підхо ди до виз на чен ня ви ду
функціональ ної за леж ності між F та фак тор ни ми оз на -
ка ми ком плек су мар ке тин гу. Се ред ади тив них мо де -
лей на ува гу за слу го вує мо дель, за про по но ва на
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Ведмідь Н. І. [12]. У на ших по зна чен нях функція до хо -
ду, згідно із цією мо дел лю, на бу ває та ко го ви гля ду:

F(IT)N – дохід по точ но го (звітно го) періоду,
F(IT)N-1 – дохід по пе ред нь о го періоду,
itk – ви т ра ти на k-й тип інфор маційних тех но логій,
tk – се ред ня хро но логічна ве ли чи на, в нашо му ви -

пад ку – се реднє зна чен ня відно шень фак торів по пе -
ред ньо го ча со во го інтер ва лу до на ступ но го за виз на -
че ну кількість роз ра хун ко вих періодів:

, де

– ви т ра ти на k-й тип інфор маційних тех но логій за
j-й період ча су.

Че рез відсутність чіткої виз на че ності із ви бо ром
ади тив ної чи муль типліка тив ної мо делі ми в ме жах на -
шо го досліджен ня віддаємо пе ре ва гу дру го му ти пу,
оскільки він доз во ляє більш по вно вра хо ву ва ти муль -
типліка тивні ефек ти мар ке тин го вих дій із впро ва д -
жен ня та ви ко ри с тан ня ІТ, у т.ч. підси лю ю чий ефект
од но час но го ви ко ри с тан ня різних видів Інтер нет-рек -
ла ми, різних типів інфор маційних си с тем, мобільно го
мар ке тин гу то що. За про по нуємо на ступ ну транс фор -
мацію не о кла сич ної муль типліка тив ної ви роб ни чої
функції:

па ра метр     є ко ефіцієнтом шка ли вимірю ван ня об -
сягів до хо ду, па ра ме т ри   >     – ко ефіцієнт ела с тич -
ності до хо ду від ре алізації за ви т ра та ми на k-й тип
інфор маційних тех но логій:

Виз на чи мо ела с тичність до хо ду що до зміни ви т рат
на k-й тип інфор маційних тех но логій (ела с тичність
F(IT) за фак то ром itk) як

За зна че ний по каз ник зруч но за сто со ву ва ти під час
моніто рин гу як міру ре а гу ван ня при бут ку підприємства
на зміни у ви т ра тах на k-й тип інфор маційних тех но -
логій. Він по ка зує, на скільки відсотків змінюється при -
бу ток за од новідсот кової зміни ви т рат itk. Окрім то го,
на пев них відрізках ча су, на яких зберіга ють ся за -
гальні тен денції ек зо ген них змінних мо делі, ча ст ко ва
та за галь на ела с тич ності мо жуть ви ко ри с то ву ва ти ся
для про гно зу ван ня об сягів до хо ду підприємства за -
леж но від ви т рат на ІТ. 

Для за галь ної оцінки впли ву ІТ-ви т рат на об ся ги
до хо ду роз ра хо вується су мар на ела с тичність до хо ду
за ви т ра та ми на ІТ:

За ува жи мо, що на віднос но стійких відрізках ча су
[за віднос ної ста лості при ро с ту до ходів        ] мож ли -
вий пе рехід до ап рок си му ю чих од но- або ба га то фак -
тор них лінійних ре г ресійних мо де лей, які ви яв ля ють ся
більш про сти ми для по точ но го аналізу. У де я ких ви -
пад ках, на при клад, для найбільш по ши ре них у торгівлі
та фінан сах ек с по ненційних функцій або, як за про по -
но ва но ви ще, сте пе не вих (муль типліка тив них) функ -
цій, зве ден ня до лінійних мо де лей про во дить ся стан -
дарт ни ми еко но ме т рич ни ми ме то да ми [15]. Яв ний
ви  гляд за про по но ва ної на ми мо делі бу ло по бу до ва но
для тор го вель ної ме режі «Ал ло» (ча со вий ре г ресійний
період 2001–2009 рр.), те с ту ван ня адек ват ності здійс -
не но за F-кри терієм Фіше ра з рівнем по хиб ки 0,05. 

Для роз гля ду дов го ст ро ко вих періодів ми пе ре хо -
ди мо до аналізу су куп них змін F(K,L,M,IT). Тут ос нов -
ним по каз ни ком для моніто рин гу ефек тив ності ІТ-ви т -
рат ви с ту па ють мож ли вості заміщен ня ви т рат, які
ха рак те ри зу ють тех но логію торгівлі, а от же, і функцію
ре алізації F з бо ку різних комбінацій ви т рат фак торів,
що по ро д жу ють од на кові умо ви ре алізації. Ло каль ною
ха рак те ри с ти кою заміщен ня між ІТ-ви т ра та ми та
витратами на інші фактори виробництва є ела с -
тичність заміщен ня, яка виз на чається та ким чи ном:

Відповідно гра нич на нор ма тех но логічно го замі -
щен ня (MRTS) фак то ра xi інфор маційни ми тех но -
логіями дорівнює:

Звідси, для на шої муль типліка тив ної мо делі 

, на при клад,
гра ничні нор ми заміщен ня інфор маційни ми тех но -
логіями жи вої праці та ос нов но го капіта лу ма ти муть
ви гляд:

Логіка аналізу ви ма гає вве ден ня ко ефіцієнту
«інфор маційної оз б роєності праці та капіта лу»:

які ха рак те ри зу ють об ся ги інфор маційних тех но логій у
гро шо во му вимірі, що при па да ють на оди ни цю праці та
капіта лу відповідно.

На рис. виз на че но при чи ни до сяг нен ня то чок ек с т -
ре му му функції до хо ду при змінних ви т ра тах на інфор -
маційні тех но логії та шля хи підви щен ня ефек тив ності
мар ке тин го во го ме недж мен ту в цих ви пад ках.

Вис нов ки. Ре зуль та том на шо го досліджен ня є
тео  ре тич не обґрун ту ван ня і прак тич на роз роб ка мо -
дифіко ва но го кла су функції ви роб ни чо го ти пу –
функціональ ної за леж ності об сягів ре алізації то варів
та по слуг від об‘ємної комбінації фак торів збу то вої
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діяль ності підприємств сфе ри обміну. До кла сич ної
комбінації фак торів по се ред ниць кої діяль ності до да но
но вий фак тор – інфор маційні тех но логії. По ка за но
шля хи зміни політи ки мар ке тин го во го ме недж мен ту в
разі заміщен ня клю чо вих фак торів збу ту інфор -
маційни ми тех но логіями, а та кож у ви пад ку до сяг нен -
ня то чок ек с т ре му му функції до хо ду при змінних ви т -
ра тах на інфор маційні тех но логії.

Ви о крем лю ю чи роль інфор маційних тех но логій у
фор му ванні дієвої си с те ми мар ке тин го во го ме недж -
мен ту тор го во го підприємства, за ува жи мо складність
оцінки виз на чен ня ефек тив ності впли ву інфор ма ційних
ре сурсів на ре зуль та ти кінце вої діяль ності че рез ви -
ник нен ня си нер ге тич но го ефек ту, ад же го ри зон таль -
ний субмікс інфор маційних тех но логій як ча с ти на за -
про по но ва но го на ми мар ке тин го во го міксу по си лює і
ви дозмінює кож ну скла до ву ком плек су мар ке тин гу.
Кількісну оцінку ефек тив ності су куп них ви т рат на ІТ та
їх струк тур них скла до вих у ком плексі мар ке тин гу мо же
бу ти здійсне но як кла сич ни ми ме то да ми, так і з ви ко -
ри с тан ням за про по но ва ної на ми мо делі.
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